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Φθιώτιδος Συμεών: «Και στα πιο ασφυκτικά 
περιβάλλοντα οι Άγιοι μας είναι δυνατοί»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνεχίζονται σήμερα για 2η ημέρα οι λατρευτικές Ιερές 
Ακολουθίες του εορτασμού της Συνάξεως των Φθιωτών Αγίων 
στην πόλη της Λαμίας, με επίκεντρο τον Ιερό και 
Μητροπολιτικό  Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αρχικά στην Θεία 
Λειτουργία, η οποία ήταν αφιερωμένη σε όλους τους συνεργάτες και τους 
εθελοντές παραγωγούς του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος (89,4 Fm), την οποία τέλεσε ο συνεργάτης του Σταθμού Πρωτ. π. 
Σπυρίδων Προσωπάρης, ενώ τον Θείο Λόγο εκήρυξε ο Διευθυντής του Σταθμού, 
του Γραφείου Τύπου και των ΜΜΕ της Μητροπόλεως Πρωτ. π. Δημήτριος 
Ατματζίδης, ο οποίος ωμίλησε με θέμα: «Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος: άμβωνας της Αληθείας, της ελπίδος και του Ευαγγελίου του Χριστού, ο 
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οποίος μας συνδέει με τους Αγίους».

Ο π. Δημήτριος με γλαφυρό και ενισχυτικό λόγο παρουσίασε τον οργανικό 
σύνδεσμο της τοπικής εκκλησιαστικής ραδιοφωνίας και ενημέρωσης με την ζωή, 
τα βιώματα και την διδαχή των αγίων της πίστεως και ειδικά με τους αγίους της 
τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον λόγο του, αφού ευχαρίστησε και επαίνεσε τον π. 
Δημήτριο και τους συνεργάτες του, χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Ὁ λόγος τοῦ Θεοῦ οὐ δέδεται». Ο Λόγος του Θεού δε μπορεί να δεθεί. 
Επιχείρησαν μέσα στο διάβα των αιώνων πολλοί τύραννοι, πολλοί δυνάστες, πολλά 
καθεστώτα, πολλοί δήθεν πνευματικοί άνθρωποι να φιμώσουν τον Λόγο του Θεού, 
να κλείσουν το στόμα της Εκκλησίας, να φράξουν τη δύναμη του Ευαγγελίου. 

Αποδείχθηκαν όμως όλες αυτές οι προσπάθειες ανερμάτιστες και φρούδες, γιατί ο 
Λόγος του Θεού ακούγεται, επιδρά και διακηρύσσεται ακόμη και από τις οπές της 
γης, ακόμη και από τα σπήλαια, ακόμη και μέσα από τις φυλακές και μέσα από τις 
κατακόμβες, ακόμα και μέσα από τα πιο δυσπρόσιτα και δύσβατα μονοπάτια αυτού 
του κόσμου.

Όλοι έχουμε ανάγκη μαθητείας και ιδιαίτερα οι Άγιοι της Εκκλησίας μας έχουν 
τόση ισχύ και τόση επιρροή, που τίποτα δεν μπορεί να τους σταματήσει. Το 
βλέπουμε και σήμερα π.χ. με την τηλεοπτική σειρά για τον Άγιο Παϊσιο, το είδαμε 



πρόσφατα με την κινηματογραφική παραγωγή για τον Άγιο Νεκτάριο, το βλέπουμε 
με διάφορες ευκαιρίες όπου ακόμα και στα πιο ασφυκτικά περιβάλλοντα οι Άγιοι 
της Εκκλησίας είναι παρόντες, είναι δυνατοί».

Στην συνέχεια ενώπιον των Ιερών Λειψάνων τελέσθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, όπως κάθε χρόνο μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο 
Λαμίας, όπου και στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου του Γενικού Νοσοκομείου 
Λαμίας ετέλεσε δέηση υπέρ υγείας πάντων των ασθενών του Νοσοκομείου, 
ευχόμενος δύναμη στο ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, αλλά και 
σε όλους τους συνοδούς των ασθενών και μέσω της Θρησκευτικής Υπηρεσίας του 
Νοσοκομείου διενεμήθη Άγιο Έλαιο εκ του Ιερού Ευχελαίου εις ίασιν ψυχής και 
σώματος.

Το απόγευμα στις 18:00 μ.μ. στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας θα τελεσθεί Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της 
Κυριακής της Σταυροπροσκυνήσεως και της Συνάξεως των Φθιωτών Αγίων,  
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείας και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, και του οικείου 
Ποιμενάρχου,  Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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